



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4195.**

Benyújtás dátuma: **2019-01-16 10:21**

Parlex azonosító: **979CVYPT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, a miniszterelnök kabinetfőnöke**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A Századvégtől kapta a kormány a Soros-kampányra vonatkozó utasításokat? "**

Tisztelt Miniszter Úr,

George Birnbaum, Arthur Finkelstein üzlettársa a napokban beszélt először arról, hogyan dolgozták ki a Soros Györgyöt támadó kampányt a Fidesz számára, és hogyan lett a magyar származású milliárdosból a világ bármely országában felhasználható bűnbak.

Birnbaum a svájci Magazin című lapnak úgy nyilatkozott: hivatalosan a Fidesz-közeli Századvég Alapítvány kötött velük szerződést.

Birnbaum elmondása szerint a kormánynak kellett egy személy, aki nem csak irányítja a veszélyes külföldi nagytőkét, de meg is testesíti azt – ő lett Soros György, a Magyarországot támadó, és közben a háttérhatalmat irányító tökéletes ellenség.

A Magazinak egy forrás azt mondta, telefonos közvélemény-kutatással mérték fel, Soros eléggé ismert-e ahhoz a választók körében, hogy rá lehessen építeni egy negatív kampányt. Birnbaum ezt nem erősítette meg, azt viszont elmondta, hogy Orbán Viktor feltétlenül megbízott Finkelsteinben, ezért nem volt nehéz meggyőzni arról, hogy Soros legyen az új ellenség. A *Magazin* megkereste a miniszterelnök szóvivőjét, de ő nem kívánta kommentálni az értesülést.

Miniszter Úr, a fentiekkel kapcsolatban az alábbi kérdésekre várom válaszait:

- A kormány valóban a Századvégen keresztül kapott tanácsokat arra vonatkozóan, hogy Soros György ellen érdemes kampányt folytatni, vagy esetleg közvetlenül Finkelstein cégével szerződött a kormány?

- Miután kiderült, hogy az Orbán-kormány a Soros-ellenes propagandával átverte a magyar

embereket, lemondanak-e a felelősök, vagy legalább bocsánatot kérnek-e a választóktól?

- Hogyan értékeli a kormány George Brimbaumnak a dasmagazin.ch portálon megjelent állításait?

Tisztelettel,

Tordai Bence (Párbeszéd)